

Газета «Красные Зори»

schoolredzory.ru | +7 812 450-70-82 | schoolredzory@yandex.ru

№2

Октябрь 2024 год

Читайте в номере:

- День учителя
- День дублёра
- Выборы в Совет Первых
- Урок исторической памяти
- Необычное путешествие в Шуваловку
- Здоровье – наше богатство
- «Мир рисует счастье»
- Акция «Я - россиянин»
- Фестиваль «Вперёд к ГТО»
- Мы – волонтёры
- День отца
- Ежегодная декада ПДД в школе
- Всероссийский семейный форум «Родные - Любимые»
- КВН «Великие открытия»
- Фермерский дворец

День учителя



Ежегодно 5 октября отмечается Всемирный день учителя (World Teachers' Day). Это профессиональный праздник учителей, преподавателей и работников сферы образования - день, в который отмечаются роль и заслуги учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их неоценимый вклад в развитие общества. В нашей школе День учителя – это всегда большой праздник. Готовятся к нему заранее все! И проходит этот день всегда очень весело, эмоционально и остаётся в памяти надолго.

Целый день звучат поздравления и заканчивается всё торжественным концертом.

Ещё раз с праздником, дорогие педагоги! Счастья, здоровья, успехов в нелёгком, но очень важном труде! Пусть ваши ученики радуют вас своими успехами, достижениями и серьёзным отношением к учёбе!



Колонка редактора

Дорогой читатель! Сегодня в твоих руках октябрьский номер школьной газеты «Красные Зори».

Кажется, совсем недавно начался 2024-2025 учебный год, прозвенел первый сентябрьский звонок. Первоклассники в первый раз сели за школьные парты. И вот уже позади 1-ая четверть.

В этом номере мы поздравляем наших дорогих педагогов с Днём учителя, а ребят – с новыми достижениями и открытиями.

Также мы вспоминаем о тех событиях, которые сделали месяц интересным и запоминающимся.

Каникулы-это всегда радостное событие! Всем желаем хорошо отдохнуть. И всех ждём в школе во 2-ой четверти.



Концерты на День учителя всегда замечательные! Песни, танцы, стихи... И в этот раз концерт был очень хороший.

Ребята всегда готовятся очень серьёзно, ведь не каждый день мы говорим нашим учителям слова благодарности за их нелегкий труд. На таких концертах звучат эти слова.

В нашей школе очень хорошие учителя, самые лучшие! И очень приятно им сказать спасибо за то, что они для нас делают.

Спасибо вам, дорогие наши учителя!

Анара А., ученица 10б

День дублёра

4 октября - в нашей школе прошел замечательный День дублера! Это мероприятие было приурочено к празднованию Дня учителя.

Данное событие дало возможность каждому ученику стать на один день учителем и попробовать себя в новой роли.

Школьное правительство под руководством Руслана Б. организовали мероприятие.

Кто бы мог подумать, что подготовка к урокам — это целое искусство? Многие из наших учителей-дублеров ощутили, каково это — готовить материал, контролировать внимание класса и отвечать на неожиданные вопросы.

Каждый дублер привнес что-то уникальное: кто-то организовал увлекательные игры, кто-то провел интересные эксперименты, а кто-то просто делился своими увлечениями и помогал младшим школьникам. Это был отличный способ показать, что учёба может быть не только полезной, но и веселой!

Атмосфера в классах была невероятной! Ученики поддерживали друг друга, смеялись и открывали для себя новые стороны своих одноклассников. Этот день стал настоящим праздником дружбы и творчества.

Спасибо всем учителям за поддержку и понимание в этот день. Мы обязательно повторим этот опыт!



«Ох, нелёгкая Ваша работа, Ольга Фёдоровна!» — поделился Максим после работы учителем. «Попробовал в этом году и роль воспитателя, и роль учителя. И всё это очень трудно. Наверное, я не смогу быть педагогом».

Вот к таким выводам приходят наши ученики после Дня дублёра не первый раз. Ну, что же... Есть много других профессий для наших выпускников. Они сейчас перед выбором стоят. Пусть сделают правильный выбор. А кому-то и наша работа по плечу! Например, Яна Р. не испугалась и собира-

ется поступать в педагогический колледж, чтобы стать учителем физкультуры.

Кислова О.Ф., учитель

Каждый год дублирую учителей. Мне нравится!

Да, нелегко, но я справлюсь. Я люблю детей, мне нравится помогать им получать новые знания. Буду поступать в педагогический.

Хорошо, что можно побыть в роли учителя на День дублёра.

Яна Р., ученица 10 б

Выборы в Совет Первых



3 октября в первичном отделении "Движение Первых" в нашей школе-интернате прошли выборы в Совет Первых!

Совет Первых - это активисты (обучающиеся), которые имеют разные управленческие роли, но вместе с куратором развивают своё Первичное отделение и продвигают идеи "Движения Первых" в своей школе.

По результатам голосования два кандидата, набравшие большинство голосов, были избраны в состав Совета: Председатель Совета Первых - Игорь Л.

Секретарь Совета Первых - Лолита О.

Благодарим всех за активное участие и каждого, кто пришел на выборы!



Следующим шагом нашего первичного отделения будет выбор активистов по 12 направлениям Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи "Движение Первых".

Впереди нас ждёт много открытий и побед! Мы уверены, что каждый может найти для себя что-то интересное и любимое.



Урок исторической памяти

9 октября в 1943 году завершилась битва за Северо-Кавказ и Кубань, а с 2020 этот день официально объявлен Днем воинской славы.

К нам в школу пришли замечательные девушки - курсанты с 6-го факультета Университета МВД и замечательно и доступно рассказали об этом историческом факте.

Дети слушали, затаив дыхание, а когда девушки провели небольшую викторину, были приятно удивлены тем, как бойко и правильно отвечали на поставленные вопросы наши ученики 5-го и 7-го классов.



Расстались тепло и по-дружески. Ждем с нетерпением новой встречи!

Необычное путешествие в Шуваловку



В конце сентября педагоги и учащиеся нашей школы посетили Шуваловку, где находится одно из старейших кладбищ Петродворцового района. Такие встречи у памятного захоронения Игнатия

Ионина, педагога-новатора, первого директора школы-колонии "Красные Зори", стали для ребят и педагогов школы традиционными.

Память не знает преград и временных границ. В мае наши выпускники навещают Игнатия Вячеславовича Ионина, наводят порядок и возлагают живые цветы, а осенью учащиеся разных классов совершают памятный маршрут, прикасаясь к более чем 100-летней истории школы и светлой памяти её педагогов.



Мы навестили семейное захоронение Иониных, нашли могилу краснозореца Александра Константиновича Федорова, доктора биологических наук, первого юнната довоенной школы-колонии "Красные Зори". Что удивительно, в этот раз с нами была десятиклассница Любовь Л., которая принимала участие во Всероссийском конкурсе видеоподкастов "Расскажи о России: Герой нашего времени" и заняла 1 место вместе с одноклассницей Лолитой О. Девочек наградили Дипломами победителей и путевками в "Артек". Они на конкурсе представили историю маленькой героини краснозорьки, которая спасла в блокаду сортовые семена пшеницы. А сохранить их просил тот самый А.К.Федоров - Шурка Федоров, который, прощаясь с Люсей Кузнецовой, оставил ей на хранение бесценные семена, а сам ушел на фронт добровольцем.

Посетили место захоронения краснозореца Петра Шамаева, первого помощника в школе И.В. Ионина, комсомольского вожака и педагога. Девушки-старшеклассницы очень внимательно слушали рассказ педагога-библиотекаря об удивительной и трагической судьбе Игнатия Ионина, о "старых" краснозорецах, которые были опорой и первыми помощниками директора и учителей, почтили минутой молчания продолжающуюся в веках память. Память о краснозорецах жива, пока мы о них помним! Приносим цветы на могилки, знаем и изучаем историю своей школы, историю своей малой родины.



Мы навестили семейное захоронение Иониных, нашли могилу краснозореца Александра Константиновича Федорова, доктора биологических наук, первого юнната довоенной школы-колонии "Красные Зори". Что удивительно, в этот раз с нами была десятиклассница Любовь Л., которая принимала участие во Всероссийском конкурсе видеоподкастов "Расскажи о России: Герой нашего времени" и заняла 1 место вместе с одноклассницей Лолитой О. Девочек наградили Дипломами победителей и путевками в "Артек". Они на конкурсе представили историю маленькой героини краснозорьки, которая спасла в блокаду сортовые семена пшеницы. А сохранить их просил тот самый А.К.Федоров - Шурка Федоров, который, прощаясь с Люсей Кузнецовой, оставил ей на хранение бесценные семена, а сам ушел на фронт добровольцем.

Мы - хранители краснозорьской истории и память о них живёт в наших сердцах.

Память – наше богатство. Нельзя забывать историю своей Родины, своей семьи, своего родного края, своей школы. И, конечно, нельзя забывать о людях, которые эту историю делали. Пока мы помним о них, они с нами в наших сердцах.

В нашей школе нас учат помнить и чтить память ушедших в историю. Мы тоже будем передавать эти традиции.

Диана Л., 10б

Здоровье – наше богатство

«Здоровье - наше богатство!» - так назвали свою работу ученики 4 "б" класса, когда готовились вместе с воспитателями Котивец Светланой Витальевной и Поповой Галиной Николаевной к Всероссийскому конкурсу социальной рекламы в области формирования культуры здорового и безопасного образа жизни "Стиль жизни - здоровье! 2024".

На плакате ребята изобразили здоровье в виде дерева, очень символично.

Беречь своё здоровье - ответственность каждого человека



*Заботьтесь о себе и будьте здоровы!
А коллективу 4б класса желаем успехов и побед!*

«Мир рисует счастье»

Участвуем в Международном творческом Фестивале "Мир рисует счастье".



В номинации "Счастье быть волонтером" ученик 8 б класса Магомед З. ведёт активную волонтерскую работу. Особенно Магомеда интересует доброволь-

ческая деятельность, связанная с краеведением и с историей Петергофа.

Являясь одним из авторов проекта духовно-нравственной направленности "Незнакомый Петергоф", Магомед принял участие во флэшмобе Фонда Том Соьер Фест "Наследие" и обратил внимание общественности на угрожающее состояние памятника архитектуры, объекта культурного наследия народов РФ федерального значения, дворца Бельведер.

В номинации "Счастье под парусами" коллектив 8в класса (Юлия, Ксения, Евгений, Диана, Вячеслав, Михаил, Алина и Настя) + Борис из 10б под руководством педагогов Ворониной А. В., Капитанской И. А. и Дебердеевой И. Р. создали прекрасную поделку



ку "Алые паруса".



Григорьев Максим из 7 "Б" класса создал превосходную поделку из берёзовой коры "Алые паруса".
Урбан Надя из 1 "Б" класса представляет свою работу - "Кораблик счастья"



Надя У. из 1 "Б" класса представляет свою работу - "Кораблик счастья".

Бахридин С., 4 Б класс, подготовил на конкурс рисунок, который так и назвал "Счастье под парусами". А ещё он вместе с воспитателями подобрал к рисунку стихотворение.



Когда я вырасту большой,
Я снаряжу челнок.
Возьму с собой бутылку с водой
И сухарей мешок.
Потом от пристани веслом
Я ловко оттолкнусь.
Плыви, челнок! Прощай, мой дом!
Нескоро я вернусь.
Сначала лес увижу я,
А там, за лесом тем
Пойду к местам, которых я
И не видал совсем.
Деревни, рощи, города,
Цветущие сады,
Взбегающие поезда на крепкие мосты.
И люди станут мне кричать:
- В счастливый путь, моряк!
И ночь мне будет освещать
Мигающий маяк.

Акция «Я - россиянин»



16 октября в нашей школе стартовала Акция "Я - россиянин!" для учеников 4-5 классов. Акция является интересным и познавательным меро-

приятием, направленным на укрепление патриотизма и изучение культуры России.

Цели акции:

1.Повышение осведомленности о культуре и традициях России.

2. Формирование чувства гордости за свою страну.
3. Развитие творческих способностей и навыков командной работы.



Ребята совместно с педагогами побывали на виртуальной экскурсии по неизведанным уголкам родного края. Узнали исторические факты о возникнове-

нии русского народа. Флешмоб «Песни о России» увенчал финал данной акции. Не обошлось и без творческого домашнего задания:

- Учащиеся могут создать плакаты, рисунки или коллажи на тему "Что значит быть россиянином". Мы с нетерпением ждём работы на школьной выставке.

Такая акция не только сплотила наши классы, но и помогла детям лучше понять свою идентичность и культурные корни.

Фестиваль «Вперёд к ГТО»



16 октября 2024 года в нашем регионе прошел областной фестиваль «Вперед к ГТО», посвященный 10-летию комплекса ГТО. Это событие стало важной вехой в развитии физической культуры и спорта среди лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью.

Фестиваль организован с целью пропаганды здорового образа жизни, популяризации комплекса ГТО и вовлечения людей с интеллектуальными нарушениями в систематические занятия физической культурой и спортом.

К участию в фестивале были приглашены обучающиеся нашей школы. Участники смогли пройти



различные испытания, соответствующие нормам ГТО, что позволило каждому проявить свои физические способности и зарядиться позитивом от активного участия в соревнованиях.

Фестиваль «Вперед к ГТО» стал не только спортивным событием, но и площадкой для общения, обмена опытом и вдохновения.

Присоединяйтесь к нам, чтобы вместе достигать высот в области спорта и здоровья!

Мы - волонтеры

Это был пробный выезд воспитанников 8 б с воспитателем на изготовление маскировочных сетей и костюмов для бойцов СВО в Центр культуры, спорта и молодежи | Низино.

Дима, Максим и Денис поработали на славу, справились со всеми поставленными задачами и показали себя с самой лучшей стороны.



Нашей работой остались очень довольны и просили приезжать, по возможности, чаще.

Борилкевич М.В., воспитатель 8б класса

День отца





20 октября - День отца.

Это особый праздник, посвященный папам и их важной роли в семье и обществе. Каждый год его отмечают в разных

странах мира, включая Россию. Это одна из прекрасных возможностей выразить благодарность и признательность родителю и проявить заботу о нём.

Сделать праздник государственным предложила организация «Союз отцов». 4 октября 2021 года президент России Владимир Путин подписал указ, согласно которому День отца в России отмечается в третье воскресенье октября.

Наши воспитанники рисовали и подписывали открытки для своих пап, наполняя каждую из них теплом и заботой! Под руководством Анны Валерьевны, учителя ИЗО и педагога дополнительного образования, ребята учатся искусству выражения своих чувств через карандаш и бумагу.



Ежегодная декада ПДД в школе

"Знатоки ПДД" побывали в школьной библиотеке и подтвердили своё высокое звание.

14 октября в интерактиве принимали участие ученики 1б и 1бд классов вместе с воспитателем Татьяной Ивановной Сосненко.



Ребята уверенно отвечали на вопросы викторины, знали ответы на загадки по правилам дорожного движения. Серьёзная работа закончилась игрой

"Я - водитель", где каждый смог погонять на гоночных машинках.

16 октября воспитатели школы Татьяна Германовна Барышникова и Галина Николаевна Попова привели на интерактив 3б и 4б классы. Мальчишки и девчонки дружно отвечали на вопросы викторины, знали все знаки дорожного движения, очень внимательно посмотрели мультфильм по



теме и презентацию о правилах дорожного движения на железной дороге. Чувствовалась отличная подготовка детей, воспитателям - респект!

Ребята выполнили на "отлично" задание по сбору пазлов по теме ПДД и с большим удовольствием поиграли в игру "Я - водитель". Обошлось без нарушений и штрафов.

Вот, что значит - знать правила дорожного движения!

Симонова Н. И., педагог-библиотекарь

Всероссийский семейный форум «Родные - Любимые»

19 октября семья Назаровых от нашей школы-интерната приняли участие в семейном форуме "Родные - Любимые".



Форум объединил семьи Ломоносовского района Ленинградской области. Гостеприимная МОУ Новогореловская школа стала площадкой семейного мероприятия. Форум вела Ольга Трушкова, и, как обычно, она задала теплый и дружелюбный настрой, который "заразил" всех присутствующих, и мы наслаждались каждым моментом праздника.

Ее творческий подход к организации мероприятия способствовал тому, чтобы все гости почувствовали себя особенными и весело провели время. Наши обучающиеся Матвей Н., Анна, Н., Даниил Н. со своими родителями и младшими братьями показали удивительную интерактивную игру "Как здорово здесь ЖИТЬ!".

Игра-презентация состояла из различных заданий, ребята с родителями угадывали загадки о памятниках Ломоносовского района, с увлечением собирали пазль (пазл), настоящим открытием для всех стала историческая игра "Синопское сражение", где соперники по очереди бросали кубик и шли к своей цели. В завершении презентации участникам форума было предложено нарисовать герб своей семьи с элементами герба Ломоносовского района Ленинградской области.

Это был потрясающий праздник, который оставил в сердцах участников яркие впечатления и массу положительных эмоций.



Урок нам очень понравился. Вообще, все уроки географии очень интересные. Учитель Наталья Васильевна очень много знает и нам эти знания передаёт. Они нам обязательно пригодятся в жизни!

Спасибо, Наталья Васильевна!

Учащиеся 5б класса

КВН «Великие открытия»

3 октября в 5б классе прошел географический КВН на тему: "Великие Географические открытия".

Две команды "Восток" и "Запад" с увлечением собирали "дрейфующие материки", бороздили просторы Мирового океана в поисках крупных участков суши и островов, вспоминали имена и фамилии великих путешественников. Ребята в игровой форме обобщили и систематизировали знания изученных тем, закрепили навыки работы с картографическими материалами



Фермерский дворец



23 октября учащиеся 3б и 4б классов, вместе со своими воспитателями, посетили Фермерский дворец в Петергофе. Там для ребят провели мастер-класс по изготовлению цветов из бумажных салфеток. Занятие было настолько интересным и

увлекательным, что ребята вместо одного запланированного цветочка сделали несколько.

По дороге в Фермерский дворец ребята ещё и полюбовались красотой осеннего пейзажа парка Александрия.

© «Красные Зори»

Генеральный директор Смирнова Анна Игоревна
Главный редактор Кислова Ольга Федоровна
Выпускающий редактор Гулева Юлия Анатольевна